

德国陷入毒鸡蛋丑闻

因鸡蛋受杀虫剂“芬普宁”污染，德国陷入毒鸡蛋丑闻。德国联邦农业部长施密特（Christian Schmidt）欲在欧洲范围内寻求相关国家之间更好的合作。

施密特对媒体称，为保证更高的透明度，其已经与荷兰、比利时的同事就相互交流达成一致。德国专家将在周边国家了解事态发展情况。邻国专家也将应邀到德国考察。

这位基社盟政治家再次谴责比利时过晚发布毒鸡蛋警告。其表示，这并不是真正的快速预警系统，令人“无法接受”。其呼吁，在欧盟委员会和欧盟理事会上对这一问题进行讨论。

据施密特称，受到污染的鸡蛋已全部下架。至于人们是否还会购买到毒鸡蛋，他表示：“极大程度上可以排除这一可能。”施密特认为，当前的主要问题是，这些受污染的鸡蛋被销往了何处。这可根据相应的批号进行调查。对于此次丑闻，“毫无疑问，这已涉嫌刑事犯罪。”目前，有关部门将对使用芬普宁的人员展开调查。

欧盟禁止在与食品相关的牲畜中使用杀虫剂芬普宁。调查部门推测，可能是一家比利时制造商在消毒剂里混入了芬普宁。该消毒剂已被销往比利时、荷兰和德国。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 8 月 8 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn